



CRNA GORA  
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	4. IV 20. 14. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-63-9/14-4/30
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG.

Vlada Crne Gore

Ministarstvo pravde

Broj: 01-4767  
Podgorica, 04.04. 2014. godine

## SKUPŠTINA CRNE GORE

Asistentkinja na programima Građanske alijanse, gospođa Sanja Rašović, postavila je poslaničko pitanje za sjednicu Ženskog parlamenta zakazanu za 07.mart 2014. godine, koje glasi:

Zašto je u izvršnoj vlasti zastupljen neadekvatan broj žena ?

### ODGOVOR

Poštovana gospođo Rašović,

Odgovor na Vaše postavljeno pitanje zahtijeva opsežnu sociološko – statističku analizu svih izvještaja relevantnih međunarodnih organizacija, analizu strukture društva, tradicije i kulturno istorijskog aspekta Crne Gore.

Utisak da je u izvršnoj vlasti veći broj pripadnika muškog pola Vas ne vara. Tačno je da je broj žena u izvršnoj vlasti znatno manji od broja muškaraca. No, razlozima zbog čega je konkretan odnos muško ženske populacije u izvršnoj vlasti takav, predmet su pažnje i analiza organa izvršne vlasti koje se bave ovom problematikom.

Ustavno opredjeljenje i zakonski propisi, te javno *proklamovane političkih stavova, kao i dokumenta pojedinih partija i utvrđene obaveze*, su jedno, dok podaci o učešću žena u organizacionim strukturama političkih partija, kao i zakonodavne, izvršne i sudske vlasti pokazuju relativno nedovoljan stepen

zastupljenosti žena u njihovom radu, kao i njihovu slabu zastupljenost na visokim funkcijama koje uključuju donošenje odluka.

Međutim, statistički podaci koji su dostavljeni od strane Ministarstva za ljudska i manjinska prava u septembru mjesecu 2013. godine govore da u izvršnoj vlasti u pogledu zastupljenosti žena na pojedinim rukovodećim mjestima dostižu procenat i do 50% kao što je kategorija savjetnika potpredsjednika Vlade. U kategoriji visokog rukovodnog kadra odnosno direktora direktorata procenat učešća žena je 41, 79 %a u kategoriji državnih sekretara procenat žena je 33,33%

U odnosu na druge grane vlasti može se reći da je izvršna vlast po procentu zastupljenosti žena iza sudske vlasti u kojoj je procentualno zastupljenost žena preko 50%, dok na nivou Skupštine u smislu broja poslanica procenat zastupljenosti iznosi samo 16,05%.

Da zaključim, činjenica je da je broj žena u izvršnoj vlasti još uvijek neadekvatan, ali imajući u vidu, socijalni, kulturološki i istorijski aspekt razvoja crnogorskog društva sigurna sam da ćete se složiti da je i po ovom pitanju Crna Gora ostvarila značajan demokratski napredak u odnosu na blisku prošlost.

GENERALNI DIREKTOR

Svetlana Rajkovic

